manual de Instrugﬁes—KAPPA_ | | |
MOVESCAN

Encosto de Cabeca | Estofamento Traseiro|Estofametno de Assento Mecanismo Base Apoio de Braco Rodizio Elevacdo de Gas Conjunto de Parafusos
S6 X10
,5,‘11,2(210 M6x16x1.2 @)

S2 X3

S7 X3
M8x20 M8x22x1.2

S3 X4
M6x20

©
= 1

Qf%; S4 X2
M6x30

S5 X4
M6x35

IR AL

* TTirea tampa
plastica




	图纸和视图
	模型


